

Как знакомиться в Интернете?

Написать размышления на тему знакомств во всемирной сети меня сподвиг очередной горький опыт моей давней приятельницы. Я пишу очередной, потому что в Интернете она пытается познакомиться с завидной регулярностью, а результат каждый раз не просто печальный, а удручающий. Я привожу здесь механизм, по которому она действует и каждый раз терпит фиаско.

Она дома имеет доступ к Интернету. Как-то полазив в ее компьютере, я обнаружила, что в закладках в «Опере» у нее сплошные сайты знакомств, даже стартовая страница открывается на таком сайте. И вот подруга на всех этих сайтах знакомств позаполняла анкеты, но... все одинаково, а анкеты, это надо отметить, «гуляют» с одного сайта на другой, и парни видят одну и ту же избитую копию. Еще один момент – фото, которое она вставляет – не ее, хотя она симпатичная, – а девушки модельной внешности.

Получается, что с первых секунд общения потенциального бойфренда ждет обман (который обнаружится при встрече. И на этой же встрече начинаются выяснения, гда та красавица с сайта и почему вместо нее пришла обычная девчонка). Аню, так зовут мою приятельницу, как и многих других, Интернет, да и просто компьютер «засасывает» настолько, что она засиживается до 3-4 часов ночи и периодически выдает такие ляпы, вспоминая которые перестает рыдать из-за очередного фола. Например, когда кавалер попросил ее подробнее описать себя, она со скоростью, на которую только была способна, вбила в письмо ответ типа « волосы темные, глаза карие, рост средний... ». Все бы ничего, только вот с фотографии ее анкеты на мужчину смотрела роскошная высокая длинноногая голубоглазая блондинка... Плюс, не спав пол ночи, утром подруга выглядит, несмотря ни на какие макияжные ухищрения, мягко говоря, не очень презентабельно, да и чувствует себя после очередного бдения явно не готовой к реальным знакомствам.

Теперь несколько слов о содержании общения. Конечно, на избитых фразах далеко не уедешь. И они, эти фразы, чувствуются! Но скажите на милость, как без них обойтись, если в списке контактов не менее 50 парней и постоянно появляются новые (ведь в анкете тааакая блондинка, мимо не пройдешь!), и все эти новые ребята из раза в раз задают старые вопросы, которые тоже, несомненно, копируют из письма в письмо. Вот и получается порочный круг. Есть выход, конечно. Отвечать каждому отдельно. Но терпения для этого надо иметь – ого-го! (ведь в анкете голубоглазая блондинка!).

Как знакомиться в Интернете

Автор: yael1988
26.12.2013 11:00 -

Как быть с выбором парня, который «подходит»? Ну, кому что надо. Аня ищет большую любовь, а Аню ищут, чтобы развести на... Особенно ее возмутило, когда на встречу пришли трое мужчин и спокойно объясили, что всем им с ней хватит места и они будут меняться. Как она от них удрала, сама до сих пор не понимает и не помнит, ноги так быстро бежали. Это опасный результат интернет-знакомства. А вот еще один. Написал ей как-то парень, нежный такой, она подумала, ну наконец , попался девственник-романтик, или на худой конец, просто романтик. Не тут-то было! Пришла она на встречу. Сзади к ней подбегает, поворачивает к себе и сразу же страстно целует, всовывая параллельно в руки цветы, девушка, как выяснилось, нетрадиционная.

Чего с Аней не было, но о чем я слышала. Слышатся в Сети мужчины, которые создают анкету, ставят фото красавца-актера, знакомятся и потом в процессе беседы узнают, где живет девушка, потом говорят, что типа прилетают из дальних стран на отдых, а жить негде. Девушка, понимая, что может быть, это ее будущий состоятельный жених и ее будущее вообще, спешит к аэропорту, а в это время прощелыга грабит ее квартиру.

Но что-то я все о печальном. Со своим мужем я познакомилась на интернет-сайте. Не буду описывать свою историю, но мне просто повезло. Я была без анкеты, просто выбрала почему-то второго по списку парня, причем без фото, и написала ему смс (в его анкете был телефон) с предложением познакомится. А дальше... Ну просто мы оказались даже не два сапога – пара, а два сапога на одну ногу. Так что не отчайвайтесь, и в Интернете тоже может быть ваша судьба.

Автор - **Елизавета Ковалева**

[Источник](#)